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Závazek:  
Top management se zavazuje k uplatňování a podpoře neustálého zlepšování efektivnosti systému řízení 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, k dodržování všech relevantních závazných povinností příslušných právních 

a ostatních předpisů, požadavků zainteresovaných stran a k uplatňování managementu rizik.   

 

Naše pilíře ochrany života a zdraví: 

1. Vážíme si zdraví a život - Zabezpečujeme trvale zlepšování péče o zdraví 

spolupracovníků a jeho ochranu. Podporujeme bezpečnost a ochranu zdraví ostatních 

osob, se kterými realizujeme naše projekty a služby.  

Naše heslo: „Nemá cenu nedodržovat pravidla, protože nejvyšší hodnota je lidský 

život.“ 

 

2. Chráníme si zdraví - Při výkonu všech prací si spolupracovníci musí uvědomovat jejich 

osobní přínos k prevenci nehod a havárií, kterou management preferuje. Poskytujeme 

zdroje pro vhodné osobní ochranné pracovní prostředky. Havarijní připravenost 

vnímáme jako důležitý faktor povědomí o bezpečnosti.  

Naše heslo: „Pokud vznikne situace, kde hrozí poškození zdraví, přerušuji práci, dokud 

se neprovede náprava.“  

 

3. Učíme se s každým projektem a každá zakázka je výzvou pro posuzování nových 

ohrožení. Pro systematické řízení rizik při práci a nebezpečí vyplývajících z používání 

a obsluhy strojů a nářadí přijímáme opatření na jejich ovlivňování s cílem minimalizace 

úrazů a poškození zdraví.   

Naše heslo: „Zlepšování je našim cílem.“ 

 

4. Naše prostředí může být hezčí a zdravější, proto nezbytné vlivy našich činností 

a zodpovědné používání chemických látek řídíme s cílem minimalizovat nežádoucí 

události. Pro efektivní podporu bezpečnosti a ochrany zdraví používáme přiměřené 

ergonomické řešení.   

Naše heslo: „Uvědomujeme si význam trvalé udržitelnosti.“ 

 

Tuto Politiku IMS doplňují Politika BOZP zpracovaná podle platného zákona a akční plán BOZP. 

 

V Trnavě, 31. 5. 2021                                                                              Mgr. Pavol Pongrácz 
                                                                                                                                 Generální ředitel 


